



新华通讯社重点报刊

第5445期 总第6411期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

明天是我国首个烈士纪念日 党和国家领导人将出席纪念活动

9月30日，在庆祝中华人民共和国成立65周年之际，中国将迎来首个“烈士纪念日”。当天上午10时，党和国家领导人将同首都各界代表一起，在天安门广场人民英雄纪念碑前，向人民英雄敬献花篮。届时，中央电视台将进行现场直播。

民政部日前下发通知，要求各地民政部门根据中央关于建国65周年庆祝活动的部署安排和《中共中央办公厅 国务院办公厅 中央军委办公厅关于做好烈士纪念日纪念活动的通知》要求，做好国庆节走访慰问和烈士纪念日相关工作。 据新华社

人社部专项整治 事业单位“萝卜招聘”

人力资源和社会保障部28日召开电视电话会议，针对当前事业单位公开招聘中存在的组织不规范、模式较单一等突出问题，“萝卜招聘”“绕道进人”等违纪违规问题，部署开展专项整治行动。

人力资源和社会保障部副部长孔昌生表示，前一段时间，极个别地方还出现了因人设岗的“萝卜招聘”“绕道进人”等违纪违规问题，群众反映强烈。

针对上述问题，人力资源和社会保障部决定，今年年底前，集中力量对基层事业单位公开招聘工作开展专项检查，严肃查处违纪违规行为，完善公开招聘制度，进一步促进形成民主、公开、竞争、择优的事业单位进入机制。 据新华社

中办、国办：严禁党政机关到太湖等21个风景区开会

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》。要求各级党政机关一律不得到八达岭—十三陵、避暑山庄外八庙等21个风景名胜区召开会议，禁止召开会议的区域内以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

按要求，地方各级党政机关的会议一

律在本行政区域内召开，不得到其他地区召开；因工作需要确需跨行政区域召开会议的，必须报同级党委、政府批准。严禁各级党政机关以召开会议等名义组织公款旅游。严禁在会议费、培训费、接待费中列支风景名胜区等各类旅游景点门票费、导游费、景区内设施使用费、往返景区交通费应由个人承担的费用。

这21个风景名胜名区包括：八达岭—十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源（张家界）、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山—乐山大佛、九寨沟—黄龙、黄果树、西双版纳、华山。

据新华社

习近平同志8篇文稿首次公开发表，媒体摘编部分语录，句句振聋发聩——

不意思意思就办不成事 这种现象一定要扭转过来！



经中共中央批准，中共中央文献研究室编辑的《十八大以来重要文献选编》上册，已由中央文献出版社出版。该书收入自2012年11月党的十八大至2014年3月十二届全国人大二次会议这段时间内的重要文献共70篇。其中，习近平同志文稿24篇，有8篇是首次公开发表。昨天，媒体对这些文稿进行了摘编，与读者一道学习。 综合《北京晚报》

“如果当时全盘否定了毛泽东同志，那我们党还能站得住吗？”

试想一下，如果当时全盘否定了毛泽东同志，那我们党还能站得住吗？我们国家的社会主义制度还能站得住吗？那就站不住了，站不住就会天下大乱。所以，正确处理改革开放前后的社会主义实践探索的关系，不只是一个历史问题，更主要的是一个政治问题。

——在新进中央委员会的委员、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班上的讲话（2013年1月5日）

“我们共产党人决不能搞封建社会那种‘封妻荫子’‘一人得道，鸡犬升天’的腐败之道！”

如果升学、考公务员、办企业、上项目、晋级、买房子、找工作、演出、出国等各种机会都要靠关系、搞门道，有背景的就能得到更多照顾，没有背景的再有本事也没有机会，就会严重影响社会公平正义。这种情况不纠正，能形成人才辈出、人尽其才的生动局面吗？这个社会还能有发展活力吗？我们党和国家还能生机勃勃向前发展吗？我们共产党人决不能搞封建社会那种“封妻荫子”“一人得道，鸡犬升天”的腐败之道！否则，群众是要戳脊梁骨的！

——在十八届中央纪委二次全会上的讲话（2013年1月22日）

“坚决防止走过场、一阵风”

中央要求厉行勤俭节约、反对铺张浪费，得到了广大干部群众衷心拥护。后续工作要不断跟上，坚决防止走过场、一阵风，切实做到一抓到底、善始善终。抓而不紧，抓而不实，抓而不常，等于白抓。

——在人民日报《专家学者对遏制公款吃喝的分析和建设》等材料上的批示（2013年2月22日）

“有人说要‘爱惜羽毛’，也就是所谓‘声誉’，那也要看你爱惜的是哪家的‘声誉’”

有人说要“爱惜羽毛”，也就是所谓“声誉”，那也要看你爱惜的是哪家的“声誉”，究竟是个人主义的、一些别有用心的人喝彩的“声誉”，还是站在党和人民立场上的声誉？作为共产党人只能要后一种声誉。一心想着要前一种“声誉”，那将是非常危险的！

——在全国组织工作会议上的讲话（2013年6月28日）

“不打点打点，不融通融通，不意思意思，就办不成事！”

过去讲“有理走遍天下”，现在有理的也到处找人。这从另一角度说明，老百姓要办点事多么不易，不打点打点，不融通融通，不意思意思，就办不成事！这种现象一定要扭转过来！

——在中央政法工作会议上的讲话（2014年1月7日）

“不能把转基因农产品市场都让外国大公司占领了”

我们这一代人或多或少都有吃不饱、饿肚子的记忆，“文化大革命”期间，我到农村插队，曾有三个月没见过一滴油星子。那年冬天，家里寄来几块钱，我和同窑洞居住的同学买了几斤石槽子里冷冻的猪肉，回来还没烧就把肉切成片吃，那味道真是鲜美！

在粮食问题上不能侥幸、不能折腾，一旦出了大问题，多少年都会被劫，到那时谁也救不了我们。

讲到农产品质量和食品安全，还有一个问题不得不提，就是转基因问题。转基因是一项新技术，也是一个新产业，具有广阔发展前景。作为一个新生事物，社会对转基因技术有争论、有疑虑，这是正常的。对这个问题，我强调两点：一是要确保安全，二是要自主创新。也就是说，在研究上要大胆，在推广上要慎重。转基因农作物产业化、商业化推广，要严格按照国家制定的技术规程规范进行，稳扎稳打，确保不出闪失，涉及安全的因素都要考虑到。要大胆研究创新，占领转基因技术制高点，不能把转基因农产品市场都让外国大公司占领了。

——在中央农村工作会议上的讲话（2013年12月23日）

“我们党在中国执政，要是连个食品安全都做不好，还长期做不好的话，有人就会提出够不够格的问题”

“三鹿奶粉”事件的负面影响至今还没有消除，老百姓还是谈国产奶粉色变，出国出境四处采购婴幼儿奶粉，弄得一些地方对中国人限购。想到这些事，我心情就很沉重。

能不能在食品安全上给老百姓一个满意的交代，是对我们执政能力的重大考验。我们党在中国执政，要是连个食品安全都做不好，还长期做不好的话，有人就会提出够不够格的问题。所以，食品安全问题必须引起高度关注，下最大气力抓好。

——在中央农村工作会议上的讲话（2013年12月23日）

“省部级领导干部离婚、再婚要不要报告？当然要报”

领导干部个人事项报告制度是请示报告制度的一个重要组成部分，要在一定比例中抽查，如果填的和实际情况不一样，就要说清楚为什么，不能糊弄党组织。省部级领导干部离婚、再婚要不要报告？身边人出现重大问题要不要报告？当然要报，第一时间就要报告，要报告发生了什么事，报告是什么原因。不要突然来了一个网上信息，我们不知真假，再去核实就被动了。光知道没有报告不行，还要问清楚为什么不报告。到了一定程度就要派纪委去了解情况。

——在十八届中央纪委三次全会上的讲话（2014年1月14日）

“干部都是党的干部，不是哪个人的家臣”

需要注意的是，不能把党组织等同于领导干部个人，对党尽忠不是对领导干部个人尽忠，党内不能搞人身依附关系。干部都是党的干部，不是哪个人的家臣。有的领导干部喜欢当家长式的人物，希望别人都唯命是从，认为对自己百依百顺的就是好干部，而对别人、对群众怎么样可以不闻不问，弄得党内生活很不正常。

——在十八届中央纪委三次全会上的讲话（2014年1月14日）